



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
Γραφείο Γενικού Διευθυντή

Αρ. Φακ.: Υ.Ο. 21.11.003
ΤΔΔΠ 21.11.001

3 Δεκεμβρίου 2020

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΑΡ. 1632

Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας,
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας,
Γενικό Ελεγκτή,
Επίτροπο Διοικήσεως,
Επίτροπο Εποπτείας Υγείας,
Επίτροπο Νομοθεσίας,
Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα,
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας του Ανταγωνισμού,
Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού,
Διοικητή Κυπριακής Υπηρεσίας Πληροφοριών,
Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων,
Υπουργείων, Υφυπουργείων και Γενικής Διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων,
Συντονισμού και Ανάπτυξης,
Αρχιπρωτοκολλητή,
Γενικό Λογιστή,
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου,
Έφορο Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών,
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου,
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών,
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων,
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφύγων,
Προϊστάμενο Διοίκησης Προεδρίας,
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου,

**Καθορισμός Μέτρων για παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του
Κορωνοϊού COVID-19**

Επιθυμώ να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας πληροφορήσω ότι, σύμφωνα με το περί Λοιμοκαθάρσεως (Καθορισμός Μέτρων για παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του Κορωνοϊού COVID-19) Διάταγμα (Αρ. 55) ημερομηνίας 28.11.2020, η αρμόδια αρχή, δυνάμει των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 2020, ή/και των κατά περίπτωση οικείων νομοθεσιών που διέπουν τη λειτουργία Ανεξάρτητων Υπηρεσιών ή/και Υφυπουργείων, δύναται σε εξαιρετικές περιπτώσεις και εάν το κρίνει απαραίτητο να εφαρμόζει τέτοιες ρυθμίσεις απασχόλησης του προσωπικού της,

με σκοπό την παρεμπόδιση της εξάπλωσης της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19 στις Υπηρεσίες τους, παρέχοντας, μεταξύ άλλων, την ευχέρεια στο προσωπικό του Υπουργείου/Υφυπουργείου/Ανεξάρτητης Υπηρεσίας και των Τμημάτων/ Υπηρεσιών αυτών, να εργάζεται εξ αποστάσεως κατά την περίοδο από 1^η Δεκεμβρίου 2020 μέχρι και την 7^η Ιανουαρίου 2021, νοουμένου ότι δεν επηρεάζεται καθ' οιονδήποτε τρόπο η ομαλή λειτουργία των Υπουργείων/Υφυπουργείων/ Ανεξάρτητων Υπηρεσιών και των Τμημάτων/Υπηρεσιών τους. Σημειώνεται ότι, οι πιο πάνω πρόνοιες δύναται να εφαρμοστούν κατ' αναλογία και από τα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου και τις Αρχές Τοπικές Αυτοδιοίκησης.

3. Περαιτέρω, σε συνέχεια της Εγκυκλίου του Υπουργείου Οικονομικών με αρ. 1630 και ημερομηνία 13.11.2020, έχει ετοιμαστεί έντυπο **Αίτησης για Χορήγηση Ειδικής Άδειας για Λόγους Δημόσιας Υγείας**, το οποίο επισυνάπτεται, για τους υπάλληλους του κρατικού και ευρύτερου κρατικού τομέα οι οποίοι εμπίπτουν στις προϋποθέσεις για υποβολή αίτησης για χορήγηση **Ειδικής Άδειας για Λόγους Δημόσιας Υγείας**. Επισημαίνεται ότι, Ειδική Άδεια για Λόγους Δημόσιας Υγείας μπορεί να λαμβάνεται είτε συνεχόμενα, είτε αποσπασματικά, και, ως εκ τούτου, θα πρέπει να υποβάλλεται ξεχωριστή Αίτηση προς τον οικείο Προϊστάμενο για κάθε χρονική περίοδο.

4. Τέλος, παράκληση είναι όπως οι πρόνοιες της παρούσας Εγκυκλίου γνωστοποιηθούν σε όλους τους υπαλλήλους της δημόσιας υπηρεσίας. Οι Γενικοί Διευθυντές Υπουργείων, στη σφαίρα αρμοδιοτήτων των οποίων εμπίπτουν Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου ή Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης, καλούνται, επίσης, όπως μεριμνήσουν για γνωστοποίησή του περιεχομένου της παρούσας Εγκυκλίου και στους εν λόγω οργανισμούς καθώς, και στους υπαλλήλους τους.



Γιώργος Παντελή
Γενικός Διευθυντής
Υπουργείου Οικονομικών

ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΔΕΙΑΣ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ

Το Μέρος I πρέπει να συμπληρώνεται από τον ενδιαφερόμενο υπάλληλο την ημέρα που επιστρέφει στα καθήκοντά του. Θα πρέπει να επισυναφθεί αντίγραφο της αίτησης για έκδοση Πιστοποιητικού Απουσίας από την εργασία για λόγους Δημόσιας Υγείας από το Υπουργείο Υγείας καθώς, και το σχετικό πιστοποιητικό που θα χορηγηθεί από το Υπουργείο Υγείας. Όσον αφορά το σημείο (δ)(ii) πιο κάτω, γίνεται δεκτή σχετική βεβαίωση από το σχολείο, ανάλογα με το τι εφαρμόζεται.

ΜΕΡΟΣ I

Όνοματεπώνυμο:.....

Θέση:

Χρονική περίοδος για την οποία υποβάλλεται η Αίτηση:

Από: Μέχρι:

Ημερ.: Υπογραφή

ΜΕΡΟΣ II

Συστήνεται/Δεν συστήνεται η παραχώρηση Ειδικής Άδειας για λόγους Δημόσιας Υγείας, εφόσον ο υπάλληλος τέθηκε σε αυτοπεριορισμό (να κυκλωθεί ό,τι εφαρμόζεται):

- (α) λόγω στενής επαφής του με επιβεβαιωμένο κρούσμα στα πλαίσια των καθηκόντων του
- (β) λόγω επιστροφής από υπηρεσιακό ταξίδι σε χώρα που δεν εμπίπτει στις κατηγορίες Α' και Β'
- (γ) λόγω εντοπισμού επιβεβαιωμένου κρούσματος στην Υπηρεσία του υπαλλήλου, η οποία παρέμεινε κλειστή για ορισμένο χρονικό διάστημα
- (δ) για σκοπούς φροντίδας παιδιών μέχρι 15 ετών, για τις περιπτώσεις που:
 - (i) το παιδί αποτελεί επαφή κρούσματος και τίθεται σε αναγκαστικό αυτοπεριορισμό, και
 - (ii) λόγω εντοπισμού επιβεβαιωμένου κρούσματος στο σχολείο, το οποίο υποχρεωτικά παρέμεινε κλειστό για ορισμένο χρονικό διάστημα.

Ημερ.:

Προϊστάμενος

ΜΕΡΟΣ III

Η ανωτέρω Ειδική Άδεια για λόγους Δημόσιας Υγείας **εγκρίνεται/δεν εγκρίνεται**

Ημερ.:

Γενικός Διευθυντής/Διευθυντής